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Zápis ze  zasedání členů zastupitelstva Městyse Litenčice
konané 29.10.2009 v 18.hod na Sokolovně v Litenčicích č.j. 34/2009

Zasedání začalo v 18,00 hodin a bylo ukončeno v 19,15 hodin.
Přítomni obecní zastupitelé (dále jen OZ): Smažinka Josef, ing. Podstatzký Richard, Zapletal Luděk, Otruba Zdeněk,
Tesák Josef, Valach Petr

Nepřítomni : Klech Martin, Drábek Leoš, Zavadil Petr

Jednání zahájil starosta obce p.Smažinka Josef a přednesl návrh programu jednání.

Program:
1) Zahájení
2) Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
3) Zpráva o plnění úkolů z minulých zastupitelstev
4) Konkurzní řízení na ředitele/ředitelku ZŠ v Litenčicích
5) Dodatek ke zřizovací listině ZŠ v Litenčicích
6) Plnění rozpočtu za rok 2009
7) Příprava rozpočtu na rok 2010
8) Různé
9) Diskuse
10) Usnesení
11) Závěr

Bod č. 2)
-------------
Starosta navrhl jako zapisovatele pana Zapletala a ověřovatele pana ing. Podstatzkého a pana Otrubu.
Hlasování o návrhu : Pro návrh : 6 členů OZ         Proti návrhu : 0 členů OZ        Zdrželo se : o členů OZ

Bod č. 3)
--------------
Starosta informoval přítomné o plnění úkolů z minulých zastupitelstev :

- byla provedena oprava střechy na KD ve Strabenicích
- byl zpracován projekt na bezdrátový rozhlas
- byl zpracován projekt na opravu chodníků a obrubníků na morkovské cestě
- bylo pronajato kadeřnictví paní Jedličkové na zkušební dobu do 31.12.2009
- byl prodloužen úvěr u KB, který byl zřízen v roce 2006 na opravu cesty na Hoštice
- byla podepsána dohoda o užívání cesty do cihelny pro firmu Solar 1 s.r.o.
- byla podepsána smlouva s Policií ČR o spolupráci při ochraně obyvatel
- byla opravena střecha nad kotelnou v MŠ
- byly přistaveny velkoobjemové kontejnery v Litenčicích a ve Strabenicích
- byla vymalována čekárna v Litenčicích a byly vyměněny rýny a plechování

Projednání k bodu 4):
Starosta informoval přítomné občany a zastupitele, že dne 22.10.2009 vyhlásil konkurz na ředitele/ředitelku Základní
školy a Mateřské školy v Litenčicích.. Konkurz se koná z důvodu odchodu součastného ředitele do důchodu.
Konkurz je zveřejněn na úředních deskách v Litenčicích a ve Strabenicích, na webových stránkách obce
www.litencice.com, na portálu zlínského kraje www.zkola.cz, a dále bude zveřejněn v Týdenníku Kroměřížska.
Starosta také navrhl 2 zastupitele do konkurzní komise pana ing.Podstatzkého a pana Zapletala.
Hlasování o návrhu : Pro návrh : 6 členů OZ     Proti návrhu : 0 členů OZ       Zdrželo se : 0 členů OZ

Projednání k bodu 5):
---------------------------
Vzhledem k tomu, že dnem 1.11.2009 vstoupí v platnost zákon č. 477/2008 Sb., je povinnost zřizovatele udělat
novou, nebo udělat dodatek k zřizovací listině Základní školy a Mateřské školy v Litenčicích, který vymezuje pravidla
 hospodaření s majetkem.

http://www.litencice.com/
http://www.zkola.cz/
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Starosta ve spolupráci s ředitelem školy panem Mgr. Josefem Koppem připravili návrh dodatku č. 3 Zřizovací listiny
ze dne 4.září 2002 mezi účastníky  Městys Litenčice a Základní školy a Mateřské školy Litenčice.

Starosta vyzval zastupitele, aby se k návrhu Dodatku č.3 ke Zřizovací listiny vyjádřili a navrhli případné doplnění.
Vzhledem k tomu, že zastupitelé neměli k dodatku žádné pozměňující návrhy, tak nechal starosta o dodatku hlasovat.
Hlasování o návrhu :  Pro návrh : 6 členů OZ       Proti návrhu : 0 členů OZ         Zdrželo se : 0 členů OZ

Projednání k bodu 6) :
-----------------------------
Starosta informoval zastupitele o plnění rozpočtu za rok 2009 na straně příjmů i na straně výdajů.  Upozornil hlavně
na to, že na straně daňových příjmů bude pokles asi o 15%, což bude dělat asi 400.000,-Kč. Další příjmy budou asi dle
plánu. Co se týká výdajů, tak ty budou pokráceny v kapitolách tak, aby se nenarušil chod obce . Z původního rozpočtu
bylo ušetřeno 120.000,- Kč na opravu střechy KD ve Strabenicích, 80.000,-Kč na opravu obecního rozhlasu atd.

Projednání k bodu 7) :
----------------------------
Vzhledem k tomu, že se blíží konec roku, tak je nutné již naplánovat rozpočet na rok 2010. Vzhledem k tomu, že se
předpokládá další pokles daňových příjmů, budeme muset rozpočet dělat velmi obezřetně. Největším problémem bude
případné kofinancování dotačních titulů, protože finance budeme hledat velmi obtížně. Starosta se domluvil se
zastupiteli, že v průběhu měsíce listopadu bude svoláno pracovní zasedání na kterém bude rozpočet zpracován a
následně vyvěšen na úřední desce, aby se mohl na prosincovém zasedání schválit.

Projednání k bodu 8) :
---------------------------
- na obecní úřad byla doručena žádost o souhlas s realizací FV panelů na střeše rodinné domu č.p. 2 pana Petra
Zavadila.
Starosta nechal o žádosti hlasovat.
Pro : 6 členů OZ                     Proti : 0 členů OZ                  Zdrželo se : 0 členů OZ

- vedoucí učitelka MŠ v Litenčicích paní Valníčková donesla na  obecní úřad žádost o schválení sponzorů, kteří dávají
dětem dárky na vánoce. Jedná se o obce Litenčice, Hoštice, Honěnice, Nítkovice, SDH Litenčice a Nítkovice,
Myslivecké sdružení Litenčice, paní Dagmar Klabalová, pan Jan Kubis, pan Pavel Frajt, pan Frkal, pan Milan Hrůša,
paní Marie Podstatzká a PS –MSI Zlín.
Starosta nechal o žádosti hlasovat.
Pro : 6 členů OZ                      Proti : 0 členů OZ                Zdrželo se : o členů OZ

- starosta upozornil přítomné, že při digitalizaci ve Strabenicích bylo zjištěno, že některé části soukromých pozemků
zasahují do obecních pozemků, takže je nutné tyto záležitosti dořešit. Vzhledem k tomu, že tyto problémy vznikly již
dříve a víceméně bez vědomí občanů, starosta navrhl, aby občanům, o které se jedná, obec pozemky odprodala za
cenu 10,-Kč za m2 s tím, že poplatky spojené s tímto prodejem bude hradit kupující.
Starosta nechal o návrhu hlasovat
Pro : 6 členů OZ                        Proti : 0 členů OZ               Zdrželo se : 0 členů OZ

-starosta upozornil zastupitele, že je nutné ustanovit inventarizační komisi, která provede do konce roku 2009
inventarizaci obecního majetku. Starosta také navrhl, aby se dali nově ocenit všechny obecní pozemky, protože
poslední oceňování bylo již déle než před 10lety, takže již toto ohodnocení není aktuální.
Do inventarizační komise byli navrženi : předseda komise Drábek Leoš, členové Novotná Alena, Valach Petr,
Zapletal Luděk, Smažinka Josef
Starosta nechal o složení komise hlasovat.
Pro : 6 členů OZ                       Proti : 0 členů OZ                  Zdrželo se : 0 členů OZ

- starosta navrhl termín vánočního zasedání zastupitelstva městyse Litenčice na pátek 11.12.2009 s tím, že bude
udělán kulturní program a bude také podáváno drobné občerstvení. Návrh na termín zasedání byl jednomyslně
schválen.
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- starosta informoval všechny přítomné, že bude přes zimní měsíce probíhat na OÚ  v Litenčicích oprava horního
patra budovy, kde by měla nově vzniknout zasedací místnost pro konání zastupitelstev a také pro možnost drobných
oslav atd. Všechny práce by se měli realizovat vlastními zaměstnanci, aby se minimalizovaly náklady.

Projednání k bodu 9) :
---------------------------
Diskuse-
Starosta informoval přítomné, že se nedaří prodat obecní dům č.p. 72, tak poprosil občany pokud o někom ví, tak ať
se přihlásí na OÚ v Litenčicích.
Starosta informoval přítomné že na ZS na bytě 1+1 bude vybudováno sociální zařízení
p.Motalík Jaroslav – navrhl pokácet dva ořechy u domu č.p. 104  a udělat tam chodník
                               - pozval rodiče s dětmi na lampiónový průvod konaný dne 7.11.2009 v 17:30 hod
p. Nováková – pozvánka na kateřinskou zábavu, která se bude konat 28.11.2009

Projednání bodu 10):
--------------------------

Návrh na usnesení zastupitelstva Městyse Litenčice ze dne 29.10.2009 č.j. 34/2009

Zastupitelstvo schvaluje :
-------------------------------

1. Členy do konkurzní komise dle § 2 odst.3písmena a), na ředitele/ředitelku Základní školy a Mateřské školy
Litenčice, okres Kroměříž, příspěvkové organizace a to, pana ing. Richarda Podstatzkého a Luďka Zapletala.

2. Dodatek č. 3 ke Zřizovací listině ze dne 4.9.2002 mezi účastníky Městys Litenčice, Litenčice 97, 768 13, a
Základní škola a Mateřská škola Litenčice, okres Kroměříž, příspěvková organizace.

3. Žádost Pana Zavadila o realizaci FV panelů na střeše rodinného domu ve Strabenicích č.p.2
4. Prodej částí obecních pozemků ve Strabenicích, které byly při obnově katastrálního operátu zaměřeny a

zasahují do sousedního pozemku  za cenu 10,- Kč/m2 s tím, že všechny poplatky spojené s prodejem hradí
kupující. Pozemky budou prodány na základě geometrického plánu, který si zaplatí kupující.

5. Složení inventarizační komise obecního majetku ve složení : předseda Drábek Leoš, členové Novotná Alena,
              Zapletal Luděk, Valach Petr, Smažinka Josef. Inventura bude provedena do konce roku 2009
       6.    Sponzory pro nákup dárků do MŠ v Litenčicích na vánoční svátky.

                     ………………………………………       …………………………………
                                         Starosta      místostarosta
                                   Josef Smažinka                                                           Petr Valach

Ověřovatelé :  ……………………………………..                       …………………………………….
                             Ing. Richard Podstatzký                                                Zdeněk Otruba

                                                                                                                          Zapsal : Luděk Zapletal


